



Ежегодно 1 октября во всем мире отмечается праздник «Международный день пожилых людей». Учреждён он был 14 декабря 1990 года, инициатором его создания стала Генеральная Ассамблея ООН. Можно сказать, что учреждение данного праздника стало как бы продолжением Венского международного плана действий по проблемам старения, принятого в 1982 году. А в 1991 году были приняты Принципы ООН в отношении пожилых людей.

В России праздник носит несколько иное название - День пожилого человека. Постановление правительства РФ о появлении этого нового праздника было выпущено 1 июня 1992 года. С тех пор этот праздник в России стал достаточно популярным.

Отметили этот праздник и наши ветераны. В культурном центре «Акрон» он прошёл уже под **нашим** названием «Праздник Добра и Уважения», потому что акроновцы не считают себя пожилыми и остаются молодыми не только душой, но и отношением к жизни. Они активно проводят время в спортивном зале и бассейне спортивного центра, участвуют в соревнованиях и конкурсах, поют и танцуют в самодеятельных коллективах, которые расположились в Клубе ветеранов.

Коллективы Клуба ветеранов вместе с коллективами культурного центра подарили замечательную концертную программу. Открыл праздник академический хор ветеранов ПАО «Акрон» под управлением Ирины Пекшиной. Зал подпевал любимейшему зрителям Николаю Моцному, вокальным ансамблям ветеранов «Русская песня» (руководитель Михаил Макаров) и «Зимняя вишня»

(руководитель Юрий Биневский), вокальному ансамблю культурного центра «Виктория» (руководитель Виктория Леонова), .пританцовывал под выступление хореографического ансамбля «Кудесницы» (руководитель Олеся Петрова).

Заполненный до отказа зал тепло встречал артистов - своих друзей и знакомых, чей уровень растёт от выступления к выступлению и радуется химиков.

И конечно же, радовали собравшихся своим талантом дети — участники танцевальных коллективов «ЛиК», «Бэби-балет», «Юность», и юная певица Аделина Гальвас, исполнившая песню «Бабушка».

Ветеранов поприветствовали председатель Думы Великого Новгорода Митюнов Алексей Геннадьевич, управляющий по социальному и административно-хозяйственному обеспечению Бусурин Сергей Владимирович и заместитель председателя первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» НОО РХП Кондратеня Андрей Петрович. Они поздравили присутствующих, и в их лице всех ветеранов, с заслуженным праздником, пожелали крепкого здоровья, позитива, оптимизма и наполненной радостными событиями жизни! Букеты цветов от руководителей на сцене получили председатель Совета ветеранов Сучкова Вера Фёдоровна и председатель профсоюзной организации неработающих пенсионеров Назарова Любовь Алексеевна,. а в зале дети вручили цветы членам Совета ветеранов и профсоюзного актива.

В знак благодарности за заботу о ветеранах, сотрудничество с профсоюзной организацией, Андрей Кондратеня вручил букет директору культурного центра Инге Лохматовой.

По окончании концертной программы праздник продолжился в фойе культурного центра, где гостей радовал духовой оркестр под управлением Семёна Дубовицкого, и в дискозале, где ветеранов развлекал ансамбль «Кумуцки» под управлением Юлии Орлинской.

Праздник удался! Выражаем благодарность работникам культурного центра за прекрасно проведённое время!

